明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第378期 | 2024年11月30日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从新修炼法轮大法 走回人生正途

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】1996 年大学期间,经高中同学介绍,我走入法轮大法中修炼。身心受益。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

走入大法修炼

修炼法轮功前,我是一个性格内向、懦弱、偏激并孤傲的人。走入修炼后,在平时的学习和宿舍生活中,我按照真、善、忍标准要求自己做个好

人,逐渐变的性格开朗、与人为善。在校期间,宿舍楼内没有热水,需要到很远的锅炉房打热水,我主动承担了宿舍内打热水的活儿,每天基本都是我拎着四五个暖水瓶去锅炉房打热水;主动打扫吃水瓶去锅炉房打热水;主动打扫宿舍卫生,抢着扫地、拖地;在校区轮值打扫卫生时,认真清理楼层内卫生间便池的尿渍和沾在便池侧壁的粪便,我所负责的楼层卫生打扫的非常干净,被评为优秀。

迷途中走回大法修炼

1998 年, 我毕业被分配进入一家国企上班。我找到单位附近的炼功点,参加集体炼功,晚上自己在单位宿舍学法炼功。

1999 年 7 月,中共邪党开始 迫害法轮功。单位领导找我谈话, 要求我放弃修炼。在迫害下,我放 弃了修炼。从那时起,逐渐的混同 于常人,不再按照"真、善、忍" 的标准要求自己,欣然接受下级单 位送的东西和购物卡,甚至将单位 替换下来的废旧设备卖掉的钱私 吞,我又一次走入了人生的迷途。

2007 年,妻子患上 "皮肌炎"(风湿免疫类疾病,肌无力,严重时会导致死亡)。医生告诉我们,这种病要终身服用激素或免疫



制剂。那时妻子才 30 岁,这个消息对我俩犹如晴天霹雳。出院后,妻子每天服用大量激素药,十几天就要去医院复查各项血液指标。

那时的我,意志消沉,觉得人 生已经看不到希望,每天上网浏览 佛教网站打发时间。有一天,在网 上看到法轮功学员发的《我们告诉 未来》专题片中韩国寺院发现优昙 婆罗花视频片段和天安门自焚伪案 片段,了解到中共邪党为了迫害 大法,不惜自导自演天安门自焚,大 法,不惜自导自演天安门自焚,大 法,不管自导自演天安门自焚,一个 政党、政府,怎么能这么无耻! 我心从新走回法轮大法修炼。

工作中遵循真善忍

从新走回大法修炼,我按照真、善、忍的标准要求自己,工作中与人为善,做工作中首先考虑他人的感受,领导和同事对我的印象都很好,即使和我从事岗位无关的业务,很多人都愿意找我帮忙。象年过节,下级单位送来的礼品和购物卡,我都委婉回拒,以前收过的东西和购物卡,我都折成钱,寻找捐赠渠道全部捐了出去。单位每年以福利费用列支的医疗费,按规定凭药费发票即可报销,我也不再虑

不能那么做。身边同事知道我这么 多年不报销医疗费,都劝我开发票 报销,我笑一笑就过去了。

难治愈的病痛消失

我从新修炼法轮功后,困扰我 二十多年的鼻炎,严重时一天要用 一包纸抽,现在好了;以前,我的 手一到秋天就不敢粘凉水,一粘凉 水就爆皮、裂口子,护手霜不敢离 身,随着修炼心性的提高,手不怕 凉水了;以前冷风一吹,感觉风往 骨头缝里钻,非常难受,这种症状 也没有了。冬天零下十几度,我也 只穿一个衬衫,外边穿一件薄羽绒 服就可以过冬。

妻子在我的建议下,读过几遍《转法轮》,并跟我炼过一段时间功。虽然后来她没有继续坚持修炼,但自从她读《转法轮》、炼功不久,就没再继续服用激素,医生所说的终身服用激素的定论,在大法的福泽下被改写了,直到现在,她的"皮肌炎"都没有再复发。

我的亲身经历证实了法轮大法 好,真正按照大法修炼,就会使人 的道德水准回升,大家不要听信中 共的谎言,要记住法轮大法好,为 自己选择一个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子

广州市海珠区警察连91岁的老人都不放过

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)二零二四年十月中旬一天,广州市法轮功学员徐紫兰、郑影英一起到茶楼喝茶,结果遭广州市海珠区赤岗派出所警察跟踪、拍照、非法抄家。尤其是徐紫兰是一位 91 岁的老人,警察连这样高龄的老人也不放过。

徐紫兰老人是广州珠江啤酒厂 退休干部,她德高望重、为人随 和,关心他人。据明慧网信息,她 曾于二零零六年六月十三日在海珠 区赤岗一带发真相资料时被海珠区 警察绑架。后被非法关押到越秀区 看守所。

二零二四年十月中旬的一天,徐紫兰到一个公园遛弯,巧遇结束冤狱不久的法轮功学员郑影英女士,两人多年不见,于是相约一起到茶楼喝茶、叙旧。结果她们被广州市海珠区赤岗派出所警察跟踪、拍照。

过了几天,赤岗派出所的两男两女警察(其中只有一个女警穿警服) 闯到徐紫兰家非法抄家。其中一对男女警察围住徐紫兰审问,另一对男女警察将徐紫兰老人的家翻了个底朝天,将她的全部大法书籍、大法资料及大法师父的法像抢走,还抢走了 160 元真相币。

盘问徐老太太的男女警察说些 汚蔑大法的恶语,拿出两张他们跟 踪时拍下的照片,一张是徐紫兰、 郑影英在茶楼时跟踪者拍下的照 片,另一张是徐紫兰出去发大法资



料时被拍下的照片。警察追问这些 资料是哪里来的?徐紫兰回答他 们: "那是以前留下来的,我觉得 这些内容好,我就发出去了。"警 察说: 你上当受骗了, 被人利用 了。徐紫兰说:"我没有上当受 骗,也没有被人利用。对一个新事 物的出现,好不好要看效果,要看 民意。我年轻时身体很差,体质很 不好, 百病缠身, 几乎年年都要住 医院。我在九九年二月修炼法轮功 后,百病消除,身体很好,直至 现在,二十六年过去了, 91 岁 了,没生过一次病,没吃过一粒 药,身体好好的,你们说法轮功不 好、是什么教、什么上当受骗了, 这能讲的过去吗? 我告诉你们, 你 们把我的大法书全部拿去了, 把我 师尊的法像都拿去了, 你们要保管 好,不要毁了,如果毁了,会对你 们很不好, 善待大法就是善待你们 自己。其它话我都不想多说了。"

法轮功学员郑影英,女,年龄 不详。她于三年前因给一个陌生人 发了一个真相护身符遭人恶告,被 警察绑架,后来被海珠区法院非法 判刑两年半。郑影英于今年四月结束冤狱后,仍一直被海珠区赤岗派 出所监视、跟踪。目前郑影英的情况不详。望外界关注她的状况。

海珠区法院是对全广州市法轮 功修炼者进行非法判刑的定点法 院。广州市海珠区的公检法司特别 邪恶,其手段是,利用对仕途狂热追求的年轻警察、法官,对法轮功 学员进行疯狂迫害。这些九零后的 年轻人从小就被灌输中共谎言,很多人被严重洗脑,对法轮功怀有无理由的仇恨。

法轮功也叫法轮大法,是佛家修炼大法,教导修炼者按照宇宙真、善、忍的特性修炼、做好人,最后返本归真。迫害佛法的人罪大无边,其下场将会非常可悲,从人无治天治,现在天灾人祸频频,就是天造的明证。这也是为什么法轮功学员冒着生命危险也要持续给民众讲真相、救人的原因。希望参与迫害法轮功的参与者能明白法轮功等与的苦心,停止迫害,悔过自新,这是拯救你们自己的唯一出路。

迫害法轮功》法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

走近法轮功

法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。

